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PUT ZA ZATVOR - Pravda za Srbiju 

Optužnica 5. 

 

Narod protiv ANE BRNABIĆ 

 

Ana Brnabić je poništila ustavnu i zakonsku funkciju premijera. 

Bila je zaštitnik ogoljenog nepotizma sa svojim rođenim bratom 

Igorom Brnabićem kroz kompaniju Asseco SEE/Aseko. 

Posebno težak teret njene odgovornosti je i to što je omogućila 

pljačku tokom vanrednog stanja zbog kovid-pandemije. 

 

Ovo je samo nekoliko najtežih nedela koje je izvršila, zbog čega 

objavljujemo ovu optužnicu protiv ANE BRNABIĆ i zbog sumnje 

da je obavljajući najviše državne funkcije bila deo organizovane 

kriminalne grupe braće Vučić, Aleksandra i Andreja. 

 

Tokom kovid-pandemije iskoristila je strah ljudi za zdravlje i 

život kao izgovor da odlukom Vlade uspostavi tajnost o trošenju 

javnog novca, posebno za medicinsku i zaštitnu opremu. A sve 

za račun kartela na vlasti i spašavanja rejtinga Aleksandra 

Vučića za kovid-izbore juna 2020. 

 

Time je razorila već korumpirani sistem javnih nabavki, a 

tokom vanrednog stanja stvorila je dodatne uslove za izborne 

mahinacije, zloupotrebu javnog novca i moć van svake kontrole. 
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Ana Brnabić je kriva i za ogoljeni nepotizam u slučaju sa njenim 

rođenim bratom Igorom Brnabićem i kompanijom Aseko, koja 

je naglo počela da dobija milijarde u poslovima sa organima 

Vlade – od kada je brat Brnabić postao direktor regionalnog 

ogranka Aseka, a sestra Ana predsednica Vlade. 

 

Pod kapom njene najbučnije kampanje o “digitalizaciji Srbije”, 

koju je predstavljala kao revolucionarnu, ministarstva Vlade 

kojima je bila nadređena, službe, ustanove, preduzeća, fondovi, 

društva čiji je osnivač Vada – masovno su počeli da upošljavaju 

baš firmu njenog brata, a revolucionarna je bila samo pljačka. 

 

Njena najteža krivica su svakako nedela protiv države i građana. 

Sa najviših državnih funkcija ukinula je ustavnu podelu vlasti. 

Izvršnu i zakonodavnu vlast podredila je moći “jednog Vođe” i 

“jedne partije” – kao klasičan totalitarni obrazac – radi održanja 

na vlasti OKG braće Vučić, odnosno državne pljačke. 

 

 

I SISTEMSKA ULOGA I ZLOUPOTREBA MOĆI 

Kao političko krilo OKG braće Vučić, Ana Brnabić je sa funkcije 

predsednice Vlade Srbije (2017-2023) i Narodne skupštine 

(2023-danas) institucionalno pokrivala kartelsku mrežu vlasti i 

normalizovala korupciju kao „državnu politiku“. 

Bez njenog odobrenja ili potpisa, nijedan ključni posao ovog 

kartela ne bi mogao biti sproveden. 
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I TAČKE OPTUŽNICE 

 

1. IGOR BRNABIĆ – Asseco SEE/Aseko SEE – sukob interesa 

Kao predsednica Vlade, Ana Brnabić je omogućila, odnosno nije 

sprečila da njen brat Igor Brnabić i kompanija Aseko u kojoj je 

bio direktor, dobija stotine poslova sa organima i službama 

Vlade, kao i javnim preduzećima čiji je njena Vlada osnivač. 

 

Bila je politički zaštitinik tih poslova. Umesto da ih spreči, ona ih 

je javno branila. To nije samo sukob interesa, već udar na 

državu, “privatizacija Vlade” za potrebe sopstvene porodice. 

 

Za razliku od oboje Brnabića, sama kompanija Aseko je dobro 

razumela ovaj koruptivni skandal kao reputacioni problem za 

svoj ugled u poslovanju. Nakon obaveštavanja tri svetske berze 

na kojima izlistan Aseko, Igor Brnabić je formalno povučen sa 

direktorske pozicije – što je priznanje da je krivica bila stvarna. 

 

Procenjuje se da je u periodu 2017-2024. Aseku dobio od države 

više od 10 milijardi dinara, odnosno više od 85 miliona evra. 

Samo u periodu 2021-2024. poslove vredne oko 6,1 milijardi 

dinara, odnosno oko 51 miliona evra. 

Samo od Elektroprivrede Srbije (EPS) više od 20 miliona evra 

kroz višegodišnje ugovore o održavanju informacionih sistema.  

Aseko je najčešće bio jedini ponuđač, dakle bez konkurencije. 
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2. PLJAČKA TOKOM KOVID-PANDEMIJE 

Tokom vanrednog stanja zbog kovid-pandemije, Vlada Ane 

Brnabić je proglasila tajnim medicinske nabavke, uz sumnju da 

je time omogućila ogroman profit određenim dobavljačima, 

poput firme Magna Pharmacia i povezanih subjekata. 

 

Lično je potpisala i promovisala projekat fabrike kineskih 

Sinopharm vakcina, čija je izgradnja plaćena novcem građana 

Srbije, iako nikada nije ni otvorena. 

 

Pandemiju i vanredno stanje je koristila kao paravan za 

izvlačenje novca za račun kartela braće Vučić i održavanja 

rejtinga Aleksandra Vučića za kovid-izbore juna 2020. godine. 

 

Brnabić je uskratila pravo građanima da znaju kako se troši 

njihov novac u najtežoj zdravstvenoj krizi u savremenoj istoriji 

Srbije, stvarajući idealan ambijent za korupciju na muci 

građana. Ni danas ne postoji potpuna javna evidencija o tome 

koliko je respiratora kupljeno, od koga, po kojoj ceni i po kom 

pravnom osnovu, odnosno ko su bili privilegovani dobavljači i 

koliko je vlast preplaćivala opremu. 

 

Istinu je proglasila tajnom, a institucije preprekom – da bi 

državu pretvorila u privatni i partijski aparat moći. 
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3. TELEKOM SRBIJA – KOPERNIKUS – TV PRVA i O2/B92 – 

političko preuzimanje medija 

 

Vlada Ane Brnabić omogućila je da se državni Telekom koristi 

kao finansijski mehanizam za političko preuzimanje medija. 

Upravu Telekoma imenuje Vlada, kao i finansijske i strateške 

planove, a njene odluke sprovodi generalni direktor. 

 

Model je bio sledeći: 

- Novembra 2018. Telekom sklapa poslovno neopravdan 

ugovor od oko 195 miliona evra: kupuje firmu Kopernikus 

Technology čiji je vlasnik Srđan Milovanović, rođeni brat 

SNS funkcionera Zvezdana Milovanovića 

- Decembra 2018. Milovanović tim novcem kupuje dve 

televizije sa nacionalnom frekvencijom – TV Prva i O2/B92 

- Nacionalni etar prelazi pod kontrolu Vučića i SNS 

(2 od 4 privatne televizije sa nacionalnom frekvencijom) 

 

Sumnja se da je Telekom Milovanoviću bar duplo preplatio 

firmu u odnosu na realnu vrednost – da bi mu obezbedio novac 

da kupi televizije TV Prva i O2, sa ciljem održanja rejtinga SNS i 

Vučića, a kao “batine” za kritičare vlasti. 

Ova akvizicija Telekoma, uz odobravanje Vlade Srbije, ima 

dugoročne posledice po medije zbog povezivanja državnog 

kapitala sa koncentracijom privatnog vlasništva u medijima. 

Zbog toga i Evropska komisija zahteva istragu o ovom slučaju. 
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4. KADROVSKI KRIMINAL – Novak Nedić inkriminisani kadrovi 

Brnabić je postavila Novaka Nedića za generalnog sekretara 

Vlade, uprkos dokazima o njegovoj vezi sa batinaškim SNS 

grupama i narko-grupama – navodi iz SKY dokumentacije 

Europola i povezanost sa Branimirom Vujovićem, koji je 

uhapšen u Francuskoj kao saradnik osumnjičenog narko-bosa 

Filipa Koraća. Vujović je bio i gost Vlade Srbije. 

Novak Nedić se povezuje i sa klanom Veljka Belivuka kao njen 

dugogodišnji zaštitinik. Sumnja se da period njihove saradnje 

nije slučajno izostavljen iz optužnice protiv Belivuk grupe. 

 

Brnabić je i Aleksandra Vulina održavala na najdelikatnijoj 

funkciji – direktora Bezbednosno-informativne agencije i nije 

pokrenula njegovu smenu čak ni kada ga je Ministarstvo 

finansija SAD/OFAC stavilo na crnu listu zbog umešanosti u 

korupciju i transnacionalni kriminal. 

 

7. POVREDA USTAVNOG PORETKA, UGLEDA SRBIJE i GRAĐANA 

Ana Brnabić sa najviših državnih funkcija neprestano koristi 

ponižavajuć i dehumanizujuć govor protiv predstavnika 

građana i svih kritičara vlasti, protiv nepodobnih novinara, 

organizacije civilnog društva, akademske zajednice, studenata, 

koje kontinuirano targetira kao izdajnike i strane plaćenike. 

 

To je govori u direktnim TV prenosima sa zasednja, javnim 

nastupima, podstičući je mržnju i podele. 
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Zato ovo nije samo retorika, već strategija i planski mehanizam 

disciplinovanja društva – kao ključni preduslov totalitarizma. 

Takvim sistematskim raspirivanjem mržnje i netrpeljivosti sa 

najviših državnih funkcija ugrozila je bezbednost građana, 

povredila ustavno načelo dostojanstva miliona ljudi povredila 

ugled države Srbije i njenih institucije (član 359. KZ). 

 

Među najštetnijim delima Ane Brnabić protiv Ustava, države i 

građana je rušenje ključne ustavne podele između izvršne i 

zakonodavne vlasti, uz kontinuirani pritisak na sudsku vlast, a 

radi podređivanja partiji i kartelu braće Vučić. 

 

PRAVNE KVALIFIKACIJE 

Zloupotreba službenog položaja 

Povreda načela podele vlasti 

Zloupotreba ustavnih ovlašćenja 

Povreda ustavnog poretka (kumulativno) i dr. 

 

ZAVRŠNA REČ 

Srbija nije Ana Brnabić. 

Srbija nije Aleksandar Vučić. 

Ali je Ana Brnabić zloupotrebom najviših državnih funkcija 

podredila državu partiji, Vođi i njihovoj kriminalnoj grupi. 

PUT ZA ZATVOR ANE BRNABIĆ – jedini je put pravde za Srbiju. 

 


